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Wiihle das richtige Wort aus der Liste unten.

Jan Steffens ist neununddreiig 1) .eeeeeessercssercnnns und hat eine kleine Firma.
Von Montag bis Freitag 2) ...ccceeeceeccnnees er als Softwarespezialist in Frankfurt, Ziirich und Wien.
Wir besuchen ihn an einem seiner Arbeitspldtze, bei 3)..ccceeessercserenns Bank in Frankfurt.

Tangram: Anna heiit Weichert und dein Name ist Steffens.

Jan: Ja. Das ist richtig.

Tangram: Thr seid nicht 4) .....ceveerversseesensnns , oder?

Jan: Nein. Ich bin ledig und Anna ist 5) ....ccceeveecversueeee. Sie mochte nicht wieder heiraten.
Tangram: Und du?

Jan: Na ja, vielleicht.

Tangram: Du bist die ganze Woche unterwegs. Hast du denn gar 6) .....ccceeeueeuneeee Zeit fiir deine
Familie?

Jan: Doch, am Samstag und Sonntag.

Tangram: Das ist aber nicht viel.

Jan: Ich weil} schon. Aber drei Mal im Jahr mache ich eine lange Pause. Dann 7) ...cccceeeneeeee ich
einen ganzen Monat zu Hause.

Tangram: Drei Monate im Jahr! Du verdienst wohl sehr gut, was?

Jan: Tja, ich arbeite ja auch sehr 8) ....cccceeveerueesuesene.
1) A. Jahre B. Jahre alt C. Jahre
2) A. arbeitet B. macht C. arbeit
3) A. eine B. einen C. einer
4) A. verheiratet B. verschieden C. verhandelt
5) A. fleiBig B. wohnhaft C. geschieden
6) A. keine B. kein C. nicht
7) A. bin B. bist C. seid
8) A. grof3 B. viel C. vielleicht
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Ubersetze:
Ten test neni tézky. Jesté jedno cviceni a jsem hotova. To je dobfe. Sice nejsem unavena, ale papir
uz je plny. Hm, co budu dé¢lat potom? Po testu asi pojedu vlakem domi. Tam uz ¢eka/ cekaji muj/
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Finde und unterstreiche:

drei Beispiele von ,,ich-Laut“:

drei Beispiele vom reduzierten ,,e“:

ein Beispiel vom langen geschlossenen ,,e*:
ein Beispiel vom langen offenen ,,e“:

zwei Beispiele vom kurzen ,,e*:

ein Beispiel vom langen ,,0": Ist es geschlossen oder offen?
ein Beispiel vom kurzen ,,0“: Ist es geschlossen oder offen?

/14



